AKT POAUNTE/TIbCKOIO KOHTPOJ1A 3A OPITAHU3ALIMEN MNTAHWNA AETEN

fata: Q409 JVYI3>

[ns OueHKN, NONYyYEHHOM B X0A€e KOHTPONS MH(hopMaLnn, peKOMeHLYeTCs OTBETUTb Ha
CnefiytoLue Bonpochi:

1 CoOoTBeTCTBYET U . (haKTUYECKOE MEHI0, O06bEMbl MNOPUUIA  ABYXHEAENbHOMY MEHHO,
YTBEPXX/AEHHOMY pyKOBOAMTENeM 06pa3oBaTe/bHOM OpraHun3aumum? pa/HeT
2. Co3sfaHbl i1 YCNOBUA A1 MbITbSl U Ae3NHMeKUUN pyK? AalHeT
3. 'Bce N aeTu eaaT 3a ctonamu u cuasa? AalHeT
4. Bce v fetn ycnesaloT NOecTb 3a NEPEMEHY

(xBaTaeT 1 BpeMeHW AN Npuéma num)? AalHeT
5. ECTb v 3aMeyaHna No YncToTe Nocypbl? pa/neT
6. ECTb N1 3aMeyaHns No YNCTOTE CTOSI0B? AalHeT
7. ECTb N1 3aMeyaHns K CepBUPOBKE CTOM0B? AalHeT
8. Tennble 1 611042 BbILAKOTCA AeTAM? AalHeT
0. Yy4acTBYHOT 1N TN B HaKpbIBaHWUW CTO/I0B? AalHeT _
10.  Jlvua, HakpblBaroLWmMe CTO/MbI, paboTaroT B crieymanbHOn ogexae (xanar,

roNnoBHoI y6op)? A falHeT

11. OpFaHI/ISOBaHHO N HapAaay € OCHOBHbIM MUTaHWMEM AOMOJ/IHUTE/IbHOE NUTaHNE
(BO3MOXHOCTb CaMOCTOATENIbHOI0 NPUobpeTeHUs 67110 Yepes IMHUIO pasfayun unuv 6ygeT)? pa/HeT

12, CymmapHOe KONM4ecTBO OTXOL0B B % ["*2]
O61beM HeCbeleHHbIX O6/1H0 1 = macca HCCbeeHHbIX 0CTATKOB 670 Y / 3} (<
macca 6110 Ha 1 pebeHka 1koNnYecTBO NUTalOLWMXCA AeTell Ha nepemeHe * 100%

VTorv meponpmaTunii MOHU T OPUHTa aHa/IM3MPYTCS NOcpeAc TBOM nogcyeTa 6annos. KonnuecTso
HabpaHHbIX 6an/10B N3 YMcna BOIMOXKHbIX, Aa- 2 6anna, 4acTu4Ho - 1 6ann, HeT - 0 6annos. OTAensHON uudgpoit
BbIBOAMT CA % MULLEBBLIX O0TXOA0B OT AaHHbIX 6/tog. Mo3vuun, No KOTOpPbIM HeaobpaHbl 6an/bl, NOSCHAKTCS.
MakcumanbHoe KoimyecTBO 6annos 38. Pe3ynbTaThbl OLEHMBAKTCA KaK B CTaTUCTUKE, Tak v B JUHAMUKE.

OueHka % oTxopf0B f0 20% -12 6annos; 23-30% - 8 6annos; 30-40% - 6 6annos; 40-50% - 3 6anna: 50-60% -1
6ann; 6onee 60% - 0 6annos.

PekomeHgauunn:

PoanTenbCKnin KOHTPOSb: % M . /Y
Moanwuck thammnus, uMs, 0THeCTBO Knacc, rae obyyaercs pe6eHok
Mognuce thamuauns, Ums, 0T4eCTBO Knacc, rae obyyaercs pe6eHoK

Moanunck thammnus, UM, 0T4eCTBO Knacc, rae obyvaetcs pe6ok



AKT POOUTE/IbCKOIrO KOHTPOJ14 3A OPITAHU3AUVEN MUTAHUA AETEN
Hdata: C&,0¢é &017>
[ns oueHKN, NONYYeHHOM B X0fe KOHTPOAA MH(pOopMaLMKn, peKOMeHAYeTCa OTBETUTL Ha

IneytOMOTBeTC BYeT M hakTMueckoe MeHto, O6beMbl MOPUMI  ABYXHEAENbHOMY MeH!O,
YTBEPXAEHHOMY PYKOBOAMUTENEM 06pa30BaTe/IbHON opraHm3aumnumn?

falHeT
2. Co3sfaHbl i1 YCNOBUA AN1F MbITbA U Ae3UHMEKUUN PYK? '~fa/HeTm
3.' Bce i1 fetv egaT 3a ctonamm u cnga?
4, Bce nn getn ycnesaloT NOECTH 3a NEPEMeEHY pa/HeT
(xBaTaeT M BPeMeHU AN npuema nuuin)? ~N~7
5. EcTb 1 3amMeyaHmsa No YMCToTe Nocyabl? Hern
6. EcTb N1 3ameyaHns No YMCTOTe CTONOB? falHeT_
7. ECTb 11 3aMeyaHuMa K CepBMPOBKe CTO/I0B? falHeT_
8. Tennble nv 671042 BblAAOTCA AeTAM? _palHeT
9. YYacTBYIOT i1 IeTU B HAKPbIBaHNW CTOMOB? fa/HeT
10. Nuua, HaKpblBatoLme CTO/bl, paboTaloT B CneunansHon ogexae (xanar,
rloanBHoP’l y6op)'c el

OpraHn3oBaHHO 11 HapA4Y C OCHOBHbIM MUTaHWEM AOMNONHUTENbHOE NUTaHne
(BO3MOXXHOCTb CaMOCTOSITE/IbHOTO NPUOGPETEHMSA 6104 Yepe3 NMMHMIO pasgadn unn bydeT)?_pa/HeT
12. CyMMapHOe KONnMyecTBo 0TX040B B %

O6beM HeCbefeHHbIX 6110 = macca HecbepeHHbIX OCTATKOB 6110

Macca 6ntog Ha 1 pebeHka * KO/IMYECTBO NUTaloWwmuxcs aetelt Ha nepemeHe  100/o

VTorn MmeponpnsaTunii MOHUTOPUHIa aHaIM3MpyrTCA NOCPeACTBOM noacyeTa 6annos. KonmuecTson n
HabpaHHbIX 6an10B 13 YMcna BOSMOXKHbIX, Aa- 2 6anna, yacTudHo - 1 6ann, HeT - 0 6annoB. OTAeNbHON Lndpom
BbIBOAMTCA % NULLEBLIX 0TX0A0B OT JaHHbIX 6104, Mo3uumn, No KOTOopPbIM HefobpaHbl 6ansbl, MOACHAITCS.
MakcmmansbHoe KonmyecTBO 6annos 38. Pe3ynbTaThbl OLEHMBAOTCA Kak B CTaTUCTUKe, Tak U B AUHaMUKe.

OueHka % oTxogoB 1o 20% -12 6annos; 23-30% - 8 6annos; 30-40% - 6 6annos; 40-50/0 -3 6anna. 50-60/0 -1
6ann; 6onee 60% - 0 6annos.

N N oON

PekomeHgaunn:

Mopgnuch thamunus, UM, 0TYeCTBO Knacc, rae oby4yaetcs pebeHok

Mognuck thamunns, UM, 0T4eCTBO Knacc, rae obyuaercs pe6ok



AKT POOAUTENILCKOIO KOHTPOJ1A 3A OPITAHU3ALIEN MTAHUA AETEN

LarTa: 09. XON3

s OLEHKM, NONYYEHHOM B XOfle KOHTPO/S MHOPMALIMK, PEKOMEHAYETCS OTBETUTL Ha
CnefytoLye BONpochl: .
1 CoOoTBETCTBYET /M . (haKTUYECKOEe MeHI, 06beMbl MOPLUIA  ABYXHEAEe/NbHOMY MEHHO,
YTBEPXXAEHHOMY PYKOBOAUTENEM 06pa30BaTeIbHON OpraHM3aumMmn?

fa/HeT
2. Co3sfaHbl 1 YCNOBUA A1 MbITbA U Ae3NHPeKUUnN pyK? falHeT
3.° Bce v ieTV esT 3a cTonamMu u cuas/ ' nnmETY
4. Bce nn getn ycnesaloT NOECTb 3a NepeMeHy
(xBaTaet 1 BpeMeHW Ans npuéma num)? *eT
5. EcTb 1 3ameyaHmsa no 4uctoTe nocyabl? falHeT
6. EcTb 1M 3aMeyaHMa No YNCTOTE CTOMI0B? palHeT
7. EcTb nn 3ameyaHns K cepBUpOBKe CTON0B? palHeT
8. Tennble v 61t04a BbIJAKTCA AeTAM? palveT
9. Y4YacTBYIOT /i1 L€TU B HAKPbIBaHUWN CTOJI0B? falHeT
1

0.  Jlnua, HaKpbIBaKOLLME CTOMbI, PpaboTalOT B CneunanbHoOl oaexae (xanat,
FONOBHOM y6op)! fa/veT
11. OpraHn3oBaHHO /1N HapPsAY C OCHOBHLIM MUTaHWEM LONOMHUTE/IbHOE NUTaHne
(BO3MOXHOCTb CaMOCTOSITE/IbHOIO NPUOBPETEHMA 6/1H0L, Yepes3 MHMLO pasgadn uin 6yget)? aa/HeT
12, CymMmapHOe KOnn4ecTBo 0TX0A0B B %

O6bem HeCbeeHHbIX on K0 [l = macca HeCbe[jCHHbIX OCTaTKOB 6/t0

Macca 61tof Ha 1 pebeHka * KONNYECTBO NUTAOLLMXCA AeTeil Ha nepemeHe * 100%

NTorv meponpuaTmmM MOHUT OPUHTa aHanM3npyoTCca NocpeAcTBOM nogcyeTa 6annos. KonnmyecTson _
HabpaHHbIX 6a/110B 13 YKNCNa BOSMOXKHbIX, Aa- 2 6ania, YacTuyHo - 1 6ann, HeT - 0 6annoB. OTAensHON uudpon
BbIBOAMTCA % NULLEBLIX 0TX0A0B OT JaHHbIX 67104, Mo31ummn, No KOTOopbIM HefobpaHbl 6anbl, NOACHAITCS.
MakcumasibHoe KonmyecTBo 6annoB 38. Pe3ynbTaThbl OLEHMBAIOTCA KaK B CTaTUCTUWKE, TakK U B AMHAMUKE.

OueHKa % oTxoaoB A0 20% -12 6annos; 23-30% - 8 6aruos; 30-40% - 6 6annos; 40-50% - 3 6anna: 50-60% -1
6ann; 6onee 60% - 0 6asnos. $ (s 3~ *

PekomeHpaunn: _ 4cc X ¢ Kcxb-bny

PoauTensckuli KOHTPOb:

Mognuce (hamunus, UMs, OTYECTBO Knacc, rae o6y4aeTcs pe6eHok

Mognuck thammnuns, uMs, 0T4ECTBO Knacc, rae oby4vaercs pebeHok

Moanuck thamunns, UMs, 0T4ECTBO Knacc, rae obyvaercs pe6ok



AKT POAVNTENBCKOIO KOHTPOJIA 3A OPTAHU3AUMEN MUTAHUA AETEN

Jata:1Y.-1V. 3Y 1. 3

[N OLLEHKW, NOMYYEHHO B X0fle KOHTPONS MHAOPMALK, PEKOMEH/YETCS OTBETUTL Ha
CneflytoLLme Bonpochl:

1 CooTBeTCTBYET /1M . (PAKTUYECKOE MEHI0, 06beMbl MOPLUUIA  ABYXHELE/lbHOMY MEHHO,
YTBEPXAEHHOMY PYKOBOAMTENeM 06pa30BaTe/lbHON OpraHn3aLmm? JalHeT
2. Co3spgaHbl v YCNoBWS NS MbITbs U AE3VH(EKUNN PYK? alHeT
3. ‘Bce in fetn egat 3a ctonamu n cuaa? * JalHeT
4, Bce 1 fetn ycnesatoT NOECTh 3a NepemMeHy

(xBaTaeT M BpeMeHu Ana npuemMa num)? Ja/HeT
5. EcTb i1 3aMeyaHns No YNCTOTE NOCyAbl? fa/HeT
6. ECTb /11 3aMeyaHuns rno 4YMcToTe CTO/0B? falHeT
7. EcTb N1 3ameyaHns K CepBUPOBKE CTONOB? JalHeT
8. Tennble 1 6N104a BbIJAOTCA AETAM? fa/HeT
9. Y4acTByIOT N JeTW B HAKPbIBAHUW CTOM0B? nalHeT

10.  Jlnua, HakpbIBaKOLME CTO/bI, Pab0TarOT B CNeLuanbHOM OAexae (xanar,

rof0BHON y6op)?

11.  OpraHu30BaHHO /N HaPSAAY C OCHOBHLIM NUTaHWEM AOMONHUTEILHOE NUTaHWe
(BO3MOXXHOCTb CAMOCTOSATE/ILHOIO MPUOBPETEHNS BNIFOA YePe3 IMHULD pa3aaqun Ui OydeT)? aa/HeT
12, CymmapHOe KOfMYecTBO OTXO00B B %

OBbEM HeCbeaeHHbIX 6I'IIO,C|, =Mmacca HeCbefieHHbIX 0CTaTKOB G/1ton
Mmacca 61104 Ha 1 pebeHka * KONIMYECTBO NUTAIOLLMXCA feTeli Ha nepeMeHe * 100%

fLa/HeT

NTorv meponpus Tl MOHUT OPUHTa aHaNM3MPYTCA NocpeacTBOM NogcyeTa 6annos. KonnyecTso
HabpaHHbIX 6an10B M3 YMCNa BO3MOXKHBIX, fa-2 6anna, 4acTU4YHO - 1 6ann, HeT - 0 6annos. OTAeNbHON Undpoii
BbIBOAUTCS % MULLEBLIX 0TX0A0B OT JaHHbIX 671104, Mo3uLMK, No KOTOpbIM HeA06paHbl 6anbl, MOSCHATCS.
MakcurmansHoe KonnmuecTBo 6annos 38. PesynbTaThl OLEHNBATCA Kak B CTaTUCTUKE, TaK 1 B AMHAMUKE.

OueHKa % oTxoaoB Ao 20% -12, 6annos; 23-30% - 8 6annos; 30-40% - 6 6annos; 40-50% - 3 6anna: 50-60% -1
6ann; 6osiee 60% - 0 6ansnos.

PekomeHpaunn: NOx-M NCbIV, P
ACH 7bl-rn4@ap /0 37-9
POAVTENbCKY KOHTPOMb: 13.1) <2*6
Moanuce thamnnns, UM, 0THECTBO Knacc, rae obydaeTcs pebeHoK
]
M rB
MXopgrwcs “hamunus, Ms, 0THECTBO Knacc, rae obyumetca pe6eHok

MNognucy (hamunns, Ums, oT4ECTBO Knacc, rae obyyaetcs pebok



AKT POOUNTE/IbCKOIO KOHTPOJIA 3A OPITAHU3ALUMEN MATAHNA OETEN

HData: 77. H, APX!

N5 OLIEHKM, NOMYYEHHOM B X0 KOHTPONS UH(OPMALIMK, PEKOMEHYETCS OTBETUTb Ha
CrieflytoLLiye BOMPOChI:

1 CooTBeTCTBYET U . (PAKTUYECKOE MEHI0, 00bEMbI MOPUMIA  ABYXHEAENbHOMY MEHHO,
YTBEPXAEHHOMY PYKOBOAMTENEM 06pa30BaTe/lbHON OpraHu3aLmmn? na/HeT
2. Co3faHbl N1 YCNoBUSA ANA MbITbA U Ae3UH(EKLN PYK? falHeT
3. 3ce 1 getu efdr 3a ctonamun n cnga? fa/HeT
4. Bce nu et ycrneBatoT NOECTb 3a NepemMeHy

(xBaTaeT 1 BPEMEHU AN Npuema nuLm)? fa/HeT
5. EcTb i 3amevaHusa Mo unctote nocyabl? fa/HeT
6. EcTb fiv 3aMeyaHns No YNCTOTE CTOMOB? fa/wT
7. ECTb i1 3aMeyaHns K CepBypoBKe CTOM0B? JalHeT
8. Tennble 1 6110aa BbIAAOTCS AETAM? fpa/HeT
9. Y4acTBYIOT N €T B HAKPbIBAHWUW CTO/OB? fa/HeT

10.  Jlvua, HakpblBatoLLMe CTObI, paboTaroT B CNeUMaibHON oaexae (xanar,

roN0BHOW y60p)?

11.  OpraH130BaHHO N1 HapsLy C OCHOBHbLIM MUTaHUEM [ONOMHUTENbHOE NMUTaHKe
(BO3MOYHOCTb CaMOCTOSATE/ILHOr0 NPUOBPETEHNA BIKOL YEPE3 SIMHUKO pa3aaym uim Oyqet)? fa/HeT
12. CymMmapHOoe Ko/iMyecTBO 0TX0408B B %

Obbem HeCbegeHHbIX 6!1}0,0, =Macca HeCbefieHHbIX OCTATKOB 671107,
macca 6104 Ha 1 pebeHka * KONINYECTBO NUTAIOLWMXCA AeTell Ha nepemeHe * 100%

fa/HeT

VITorvm meponpuaTWii MOHWT OpPVHTa aHanM3upylTCa nocpescTBOM nogcyeTa 6annos. KonmuecTso
HabpaHHbIX 6a/1M10B M3 YMCna BO3MOXKHbIX, fAa -2 6anna, yacTuuHo — 1 6ann, HeT - 0 6annos. OTAeNbHON Lndpoli
BbIBOAUTCA % NULLEBLIX 0T X0A0B OT AaHHbIX 6/104. Mo3uumm, No KOTOPbIM HefgobpaHbl 6annbl, noscHaTCA. [
MakcrmanbHoe KonmyecTBO 6annoB 38. PesynbTaThl OLEHMBAOTCA Kak B CTaTUCTUKE, Tak U B guHamuke.

OueHka % oTxogoB o 20% -12 6annos; 23-30% - 8 6annos; 30-40% - 6 6annos; 40-50% - 3 6anna: 50-60% -1

6ann; 6onee 60% . 0 6annos.

PekomeHzaumm.

PoguTenbckunin KoHTporb:  V /
Moar(uco AN )amunnus, ums, 0T4eCTBO Knacc, rae obyyaercs pebeHoK

Mopgnuce (hamunns, UMs, 0THECTBO Knacc, rge obyyaetcs pe6eHok

Mognuck thamunmns, ums, 0T4eCTBO Knacc, rge obyyaercs pe6ok



AKT POAUTE/IbCKOIO KOHTPOJIA 3A OPTAHU3ALMEN MNTAHUA ETEN
JaTta: ym (1\b

[Lnst OLEHKM, NONTyYeHHOM B XO/€e KOHTPO/S UH(OPMALMK, PEKOMEH/YETCS OTBETUTL Ha
CrnefytoLLie BOMPOChI:

1 CooTBeTCTBYET /M (DAKTUUECKOE MEHI0, 00beMbl MOPUWI  ABYXHELENbHOMY MEHHO,
YTBEPXAEHHOMY PYKOBOAWTENEM 06pa30BaTe/IbHON OpraHu3aumum? fna/HeT
2. Co3sfaHbl 1 YCNOBUA AN MbITbS U A€3NHPEKL N PYK? fa/HeT
3. Bce nn getn egdr 3a ctonamun n cnga? [a/HeT
4, Bce nu feTu ycnesatoT NOECTL 3a NepeMeHy

(XBaTaeT N1 BPEMEHW A1 NpUeMa nuimn)? fa/HeT
5. EcTb i1 3amMeyaHns No YUCToTe nocyfbl? fa/HeT
6. EcTb /i1 3ameyaHms Nno YMCTOTe CTONOB? fa/HeT
7. EcTb fin 3aMeyaHnsa K CepBUPOBKE CTONOB? fa/HeT
8. Tennble 1 611042 BbIAAOTCA AETAM? [a/HeT
9. Yy4acTBYIOT i1 TN B HaKpbIBaHWM CTONOB? fa/HeT
10.  Jlvua, HakpblBatoLLMe CTOMbI, paboTatoT B CreLMaibHON ofgexae (xanar,

rono0BHON y60p)? fa/HeT

11 OpraHu30BaHHO N1 HapALY C OCHOBHbIM NMTaHNEM AOMNOHUTE/ILHOE MUTaHne
(BO3MOYKHOCTb CaMOCTOSATE/ILHOIO MPYOBPETEHN 6/1K0A Yepes MHUKD pa3aadun unm OygeT)? aa/HeT
12.  CymMapHOe KO/IMYeCTBO 0TX0L0B B %
O6bem neCbegeHHbIX 6110 f = macca HecbefjeHHbIX OCTATKOB 671107,

Mmacca 6ntoj Ha 1 pebeHka * KONNYECTBO NUTAKOLLUXCA AeTell Ha nepemeHe * 100%

VTorv meponpusTuii MOHUTOPUHTa aHaIM3NPYIOTCA MocpescTBOM nojcyeTa 6annos. KonmuecTso
HabpaHHbIX 6a/110B U3 YMCNa BOSMOXKHbIX, fa —2 6anna, YacTuYHo -1 6ann, HeT —0 6annos. OTAeNbHOW Ludpoit
BbIBOAMTCA % NULLEBbIX 0TX0A40B 0T AaHHbIX 671104, Mo3uuun, No KoTopbiM Hefo6paHbl 6an/bl, NOACHAKTCS.
MakcmmanbHoe KonmyecTBo 6annios 38. PesynbTaThl OLEHMBAIOTCS KaK B CTaTUCTUKE, TakK U B JUHAMUKE.

OueHKa % oTx008B 0 20% -12 6annos; 23-30% - 8 6annos; 30-40% - 6 6annos; 40-50% - 3 6anna: 50-60% -1
6ann; 6onee 60% - 0 6annos.

PekomeHgaumn: >

PoauTensCKUin KOHTPOSb: U&J1&00c HOL /1 N
Mognuch thammnmns, UMs, 0THeCTBO Knacc, rae obyyaetcs pebeHok
Mognuch (hamununs, UMs, 0THeCTBO Knacc, rge obyyaetcs pe6eHoK

Mognucy (hamnnns, UMs, 0THeCTBO Knacc, rae obyyaetcs pe6ok



AKT POANTE/IbCKOIO KOHTPOJS 3A OPFAHU3ALUVEN MUTAHUA OETEN
HaTta: Ko. NOM3

[151 OLLeHKM, MOyUYeHHOI B XOfie KOHTPO/IS UHOPMaLMK, PEKOMEHAYETCS OTBETUTb Ha
cnefytoLLye BONpochl:

L CooTBeTCTBYET MM (haKTUYECKOE MEHHO, 00bEeMbl MOPUUIAABYXHEAENbHOMY MEHHO,
YTBEPXAEHHOMY PYKOBOAMTENEM 06pa3oBaTe/IbHOM opraHm3auum? (ocyHeT
2. Co3sfaHbl N1 yCnoBMa ANs MbITbA U Ae3NHPEKLUN pyK? toa/keT

3. Bce nn getn egat 3a ctonamm u cnga? (6cyHeT
4, Bce i1 fetn ycnesaroT NOECTb 3a NepeMeHy
(xBataet v BpeMeHu AN npuema num)? (A%./HET
5. ECTb N1 3ameyaHns N0 YMCTOTE NOCYAbl? nall(en)!
6. ECTb N1 3aMeyaHns no YMCToTe CTOMOB? palner™
7. ECTb 11 3aMevaHns K CEPBUPOBKE CTOSI0B? [alneéT)
8. Tennble N1 6M104a BblgaoTCA AETAM? ©"?HeT
9. Y4acTByHOT 1 AeTU B HAKPbIBAHUW CTOMOB? JalTeT)
10.  Jluua, HakpblBaKoLLME CTOMbI, PaboTaloT B crieLmanbHon ogexae (xanat,
ronoBHol y6op)? (Ma/HeT

11, OpraHU30BaHHO NN Hapsay C OCHOBHbIM NUTaHWEM AOMNONHUTENbHOE NUTaHKE
(BO3MOXHOCTb CaMOCTOSATENBLHOIO MPUOBPeTEHNS 61K0L, Yepes IMHUI0 pasgaun unu 6ygeT)? (WVHeT
12. CymmapHOe KO/IM4YecTBO 0TX040B B %
O6bemM HeCbepeHHbIX 6]'IIO,CI, = Macca HeCBe/leHHbIX 0CTATKOB 671107

macca 61104 Ha 1 pebeHka * KONNYeCTBO NUTAIOLLNXCA AeTell Ha nepemeHe * 100%

VIToru MmeponpusiTuilt MOHU T OpPUHIa aHaAN3Mpy T CA NOCPeACTBOM nojcyeTa 6annos. KonnyecTso
HabpaHHbIX 6a/1710B U3 YKCcia BOSMOXKHbIX, a —2 b6anna, yacTuuyHo —1 6ann, HeT —O0 6anno. OTAeNnbHON Lundpoi
BbIBOAMTCA % NULLEBLIX 0TXO0A0B OT [aHHbIX 61104, Mo3uumn, No KOTOopbIM HeJo6paHbl 6anbl, NOACHAKTCA.
MakcumanbHoe KonmuecTBO 6annoB 38. Pe3ynbTaThl OLEHNBAKTCA KaK B CTaTUCTUKe, Tak U B AMHAMUKE.

OueHka % oTxof0B 0 20% - 12 6annos; 23-30% - 8 6annos; 30-40% - 6 6annos; 40-50% - 3 6anna: 50-60% - 1
6ann; 6onee 60% - 0 6annos.

PekomeHgauunn: n /

POAUTENLCKMI KOHTPOb: A # ~aMlbl_
Moanuck thamunus, uMs, 0THeCTBO Knacc, rfje obyuaerca pe6eHok
Mognuck thamunus, UMa, 0THeCTBO Knacc, rae obyvaetcs pe6eHoK

Moanuch hamunms, UM, 0T4ECTBO Knacc, rae obyuaetcs pe6ok



AKT POAUNTE/IbCKOIO KOHTPO/IA 3A OPFAHV3ALVEN MATAHWA LETEN
Hata

[insi OUEHKKN, NONYYEHHOI B X04€e KOHTPOSS MH(hOopMaLn, PEKOMEHAYETCA OTBETUTL Ha
crefytolLme BONpochbl:
L CooTBeTCTBYET /M (haKTUUECKOe MEHH, O00beMbl MOPUWIA  [ABYXHEAENbHOMY MEHHO,
YTBEPXKAEHHOMY PYKOBOAWTENEM 0Opa3oBaTeNbHOW OpraHu3aLum? (6oYHeT
2. CosfaHbl 1 YCNOBUA 419 MbITbA W Ae3UHDEKLUN PYK?
3. .Bce nn getn epat 3a ctonammn n cmuga?

4, Bce nn et ycnesarOT NOECTb 3a NepeMeHy
(xBataeT 1 BpeMeHu 4N npuema numn)?

5. ECTb N1 3ameyaHuns no YncToTe nocyabl?

6. EcTb /1M 3aMeyaHmns no YucToTe CTONI0B?

7. ECTb /1M 3amMeyaHmns K CepBMPOBKE CTO/0B?
8. Tennble 1 6n04a BblAAKOTCA feTAM?

9. YYacTBYIOT i LETN B HAKPbIBAHWUN CTOJI0B?

10. Jnua, HakpbliBatoLme CToNMbl, paGOTaIOT B CI'IEU,I/IEU'II:HOVI ogexne (xanaT,
roN0BHOW y60p)?
11. OpraHn30BaHHO /M HapA4y C OCHOBHbLIM MUTAHNEM [LOMNOJSIHUTE/IbHOE MUTaHNe
(BO3MOXXHOCTb CaMOCTOSTE/TBHOIO NMPUOGPETEHMS 61k, Yepes IMHMKO pasgayun unn 6ydeT)? (ac
12. CyMMapHOe KonnMyecTBo 0TX040B B %
O6bEM HeCbeaeHHbIX 6J'II-O,£I, = macca HeCbe/leHHbIX 0CTATKOB JAMLL
macca 6110/ Ha 1 pebeHka * KONMYECTBO NUTAIOLMXCS eTell Ha nepemeHe * 100%

NTorv meponpnaTuii MOHUT OPUHIa aHaNM3MpyTCsA NOcpeLCTBOM nogcyeTa 6annos. KonnuecTso
HabpaHHbIX 6a/IN10B M3 YMCa BOSMOXKHbIX, 4a —2 6anna, yacTuyHo —1 6ann, HeT —O0 6annos. OTAeNbHOM uudpoit
BbIBOAN T CA % MULLEBLIX OTX0A0B 0T faHHbIX 61104, Mo3nummn, No KOTopbiM Hefob6paHbl 6an/bl, NOACHATCS.
MakcmmanbHoe KonmyecTBo 6annos 38. Pe3ynbTaTbl OLEHVMBAOTCA Kak B CTaTUCTUKe, Tak U B ANHAMUKE.

OueHka % oTxo408 A0 20% -12 6annos; 23-30% - 8 6annos; 30-40% - 6 6annos; 40-50% - 3 6anna: 50-60% -1
6ann; 6onee 60% - 0 6annos.

PekomeHgaunn:

POAI/ITEJ'II:CKI/IVI KOHTPO/b:

(amunns, umsi, 0T4eCTB) Knacc, rpe obyyaetca pe6eHok

Moanuck (hamununs, nms, 0TYECTBO Knacc, rae o6yyaercs pe6eHok

Moanuck (hamnnua, nMs, 0T4eCTBO Knacc, rae obyvaerca pe6ok



